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Compte rendu du conseil d’école 

Mardi 9 Février 2010 

 

Etaient présents : M. Dupont ainsi que l'équipe pédagogique, Mme Raimbault (Adj. 
au Maire déléguée aux Affaires Scolaires), Mme Marquis (responsable des Affaires 
Scolaires, Mlle Elleaume (déléguée départementale de l’Education Nationale), 
l’APELGC (6 représentants) et la FCPE (3 représentants). 

 

 Plan Particulier de Mise en Sûreté (PPMS) 

 

Depuis plusieurs mois, conformément aux directives de l’Education Nationale, M. Dupont 
travaille à l’élaboration d’un Plan Particulier de Mise en Sûreté (PPMS) visant à préparer le 
personnel de l’école et les élèves à la conduite à tenir en cas de Risque Majeur, qu’il soit 
d’origine naturelle (type tempête de 1999…) ou technologique & industrielle (type explosion 
d’usine AZF, formation d’un nuage toxique…). 

De tels événements sont fort heureusement très rares mais quand ils se produisent, leurs 
conséquences sont potentiellement très graves tant sur le plan physique que psychologique.  

Le fait d’être préparé doit permettre d’atténuer ces conséquences.  

En cas de tempête ou d’accident industriel avec formation de nuage toxique, les principales 
mesures préconisées portent sur le confinement des élèves et du personnel. Un exercice 
devrait d’ailleurs être organisé début mars. Contrairement aux exercices incendie qui visent 
à s’assurer de l’évacuation rapide de l’école, il s’agira cette fois de s’entraîner à confiner les 
élèves au sein des locaux, calfeutrer les fenêtres etc..  

Le PPMS préparé pour la Maternelle Voltaire doit être soumis aux Services Municipaux afin 
de recueillir leurs éventuels commentaires/suggestions. Un document a par ailleurs été 
récemment diffusé par l’Académie de Versailles sur ce sujet qui doit permettre de finaliser le 
projet de PPMS avant validation définitive par l’Inspection d’Académie. 

Lorsque le PPMS sera prêt, une information générale aux parents sera faite. 
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 Projet d’Ecole 

Actuellement, le projet d’école porte sur les Arts Plastiques. Ce thème, retenu en 2004 pour 
une durée de 3 ans et reconduit en 2007, ne sera pas prolongé au-delà de juin 2010.  

Pour les 3 prochaines années, l’équipe pédagogique a décidé d’axer le nouveau Projet 
d’Ecole sur des activités plus scientifiques, sur le thème de la « découverte du monde », qui 
permettra les réalisations les plus variées dans les 3 domaines suivants : 

 fabrication d’objets (utilisation de différents matériaux, de différentes 
techniques…) 

 découverte de la matière  

 découverte du monde du vivant (plantations, corps humain, hygiène, santé, 
respect de l’environnement..). 

Ce projet d’école sera soumis au Conseil d’Ecole à la rentrée prochaine.  

 

  Questions diverses 

1. Remplacement des dames de services : 

Une dame de service a été recrutée et arrivera début mars dans la classe 6 (Sandrine). En 
ce qui concerne la classe jaune, la remplaçante actuellement en poste devrait rester. 

L’attention de la Mairie a été attirée sur les difficultés rencontrées par les enseignants, 
notamment en petite section, lorsque les dames de services sont en grève. Lors du dernier 
mouvement de grève, seules 2 dames de services (sur 12) étaient présentes dans l’école, ce 
qui n’est pas sans poser problème. Un recours aux animateurs de la Mairie pourrait être 
envisagé.  

2. Kermesse 

La kermesse de fin d’année sera organisée le samedi 26 juin à la fois en maternelle et en 
primaire Voltaire. En revanche, nous ne savons toujours pas si l’école J. Jerphanion a 
également prévu une kermesse et si oui à quelle date (idéalement différente du 26/6 ) 

3. Travaux prévus 

Les travaux suivants ont été votés et devraient être effectués d’ici la prochaine rentrée : 

 Toilettes et dortoirs de la classe 3 

 Remplacement du mobilier de 2 classes 

 Pose de résine autour des arbres 

 Remplacement de la porte des toilettes dans la cour des Grands 

 Pose de cloisonnettes dans les toilettes 

 Réfection des peintures de la classe jaune. 
 
L’APELGC avait demandé à repeindre le couloir allant aux salles de classes bleue et jaune 
mais cela n’a pas été retenu. 
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4. Sport / Motricité : 

Une nouvelle structure de grande motricité sera installée à la rentrée prochaine. 

Par ailleurs, du fait du manque de place, il devient de plus en plus difficile aux enseignants 
d’organiser les séances de sport normalement prévues pour chacune des 12 classes. Il est 
demandé à la Mairie s’il n’est pas possible de trouver un local à proximité de l’école. 

5. Rappel Pont de l’Ascension : 

Il est confirmé qu’il n’y aura pas classe le vendredi 14 mai 2010, les cours étant reportés au 

mercredi 12 mai. 

6. Enfants scolarisés à Jean Jerphanion 

L’APELGC a demandé à M. Dupont et aux enseignants si c’était possible de mieux répartir 

dans les classes les élèves de Jean Jerphanion pour que les enfants ne se retrouvent pas 

isolés en classe de CP à Jean Jerphanion. 

 

 

L’équipe de l’APELGC  

Maternelle VOLTAIRE 

 


